

以习近平同志为总书记的党中央不断加强党建领域的改革创新 推动全面从严治党落细落实

管党治党,必须严字当头。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央着眼于新形势新任务,把全面从严治党纳入“四个全面”战略布局,通过不断加强党建领域的改革创新,推动全面从严治党落细落实,为推进党的建设新的伟大工程注入强大动力。

思想建党,筑牢思想防线

加强党的建设,首要任务是加强思想政治建设;坚持全面从严治党,必须用好思想建党的“传家宝”。

今年以来,一项面向8800多万党员的党内教育活动——“两学一做”学习教育,在全国范围如火如荼地开展。

从党的群众路线教育实践活动到“三严三实”专题教育,再到“两学一做”学习教育,党的思想政治建设在创新中不断迈进,广大党员锤炼了党性修养,补足了精神之“钙”,拧紧了思想政治上的“总开关”,筑牢了防腐拒变的思想防线。

依规治党,扎紧制度之笼

2014年9月,中共中央政治局会议审议通过了《深化党的建设制度改革实施方案》。从深化党的组织制度改革、干部人事制度改革、党的基层组织建设制度改革、人才发展体制机制改革4方面改革任务提出了26项重点举措,为深化党的建设制度改革划定了时间表和路线图。

近年来,党内法规制度建设推进步伐明显加快,制定出台一大批重要党内法规——

聚焦“选贤任能”职责使命。以修订和落实《党政领导干部选拔任用工作条例》为抓手,构建科学有效的选人用人机制,把民主推荐结果由“重要依据”改为“重要参考”;

推进干部人事制度改革。研究出台《推进领导干部能上能下若干规定(试行)》,集中规范干部“下”的6种渠道,明确5类干部“问责”情形;

瞄准“带病提拔”陈疾旧疴。当前正值全国省市县乡领导班子陆续换届,《关于防止干部“带病提拔”的意见》的出台,强有力地有责任突出出来;

探索组织制度改革。着眼于加强和

改善党的领导,制定出台《中国共产党党组工作条例(试行)》和《中国共产党地方委员会工作条例》……

从严治吏,打造过硬队伍

治国先治党,治党先治吏。

党的十八大以来,组织战线始终把从严培养选拔、从严管理监督干部作为关系党和人民事业的关键性、根本性问题来抓,努力打造铁一般过硬的干部队伍。

——大力推进领导干部个人有关事项报告抽查核实工作。2014年1月,《领导干部个人有关事项报告抽查核实办法(试行)》印发,全国范围内领导干部个人有关事项报告抽查核实工作正式启动。2015年,抽查核实工作力度进一步加大,实行“凡提必核”;

——重拳整治“裸官”。2014年2月,中央组织部印发《配偶已移居国(境)外的国家工作人员任职岗位管理办法》,规定5类岗位不得由“裸官”担任;

——集中规范清理退(离)休领导干部在社会团体兼职,下发《中共中央组织部关于规范退(离)休领导干部在社会团体兼职问题的通知》。各地各部门共清理退(离)休党政领导干部和国有企事业单位领导人员在社团兼职56000余人次;

——严格开展干部人事档案专项审核工作。中央组织部研究出台《干部人事档案造假问题处理办法(试行)》,从2014年10月至2016年6月,在全国分3批部署开展了干部人事档案专项审核工作;

——专项整治超职数配备干部。各地各单位核查所辖地方和单位实际配备干部情况。

回顾我们党95年奋斗历程,一个深刻启示就是只有旗帜鲜明讲政治、推进全面从严治党、严肃认真开展党内政治生活,党才能坚强有力,永葆生机活力。

2016年10月24日至27日,党的十八届六中全会将在北京召开。以习近平同志为总书记的党中央将对全面从严治党作出全面系统的战略部署,必将在全党激荡起全面从严治党的强大正能量。 新华社记者 孙铁翔 朱基钗 (据新华社北京10月22日电)

诵红色经典 抒长征情怀

“长征杯”红色经典朗诵大赛举行



朗诵者着红军服装进行表演

本报记者 张龙 摄

本报讯(记者 江跃中)昨天,由上海市朗诵协会、普陀区文化局等主办的“长征杯”红色经典朗诵大赛,迎来巅峰决赛,18组选手高诵红色诗篇,抒发长征情怀。

据介绍,大赛自7月1日鸣锣开赛至今已近4个月,经过网上音频参选、两场现场海选,10个团体、53名个人晋级现场复赛,最后6个团体、12名个人成功晋级决赛。

红色经典勾起的回忆与联想,感染了每一位观众。赛后,观众纷纷表示:长征精神是我们中华民族的重要精神财富,它的故事需要一代代讲述,它的精神需要一代代传承,而朗诵这种喜闻乐见的形式有利于正能量的传播。

重走长征路,同心再出发

上海市市民运动会城市定向赛举行

本报讯(记者 江跃中)为纪念红军长征胜利80周年,“重走长征路,同心再出发”——2016上海市第二届市民运动会城市定向赛,近日在普陀区长征镇举行。

本次比赛赛程分专业组和公众组,共有来自全市600多名选手报名。参赛者从金发碧眼的

外国友人到社区里土生土长的居民,从7岁的小学生到70岁的老人,从马拉松的狂热粉丝到从未参加过定向赛的素人等。其中,专业组比赛途经长征镇镇域范围内梅川路、金沙江路、祁连山南路等主要路段,包括泡沫跑、拍照补图、通关游戏、蜂巢迷宫、彩虹跑

等环节,总路程达8.5公里。

又讯(记者 郭剑烽)为纪念长征胜利80周年,日前,由陈云纪念馆主办,上海市观赏石协会、上海市通俗文艺研究会协办的《石颂红军系列藏石展》在陈云纪念馆一楼序厅开展。《石颂红军系列藏石展》是蒋顺元先生继《他山之石》《石话西游记》之后第三部赏石诗文篇,通过30余种系列藏石,近三百方观赏石,并配以抒情诗文,讴歌了红军两万五千里长征的伟大精神。

长征老红军捐出5万元积蓄助学

本报讯(记者 江跃中)在庆祝红军长征胜利八十周年的日子里,曾经参加过长征的在沪98岁老红军洪明贵,在上海市卫生计生委党委召开的一个座谈会上,将平时省吃俭用积攒下来的5万元积蓄,捐赠给安徽大别山老区神树小学,资助20名贫困学生。

出生于1918年的洪明贵是安徽省六安县人,1931年参加红军,新中国成立后,曾任江西省卫生厅副厅长,武汉市卫生局长,中央卫生部医疗预防司副司长、司长,上海广慈医院院长,上海第二

医学院副院长,上海市卫生局副局长等职。神树小学是当年洪明贵1931年参加红军前就读的列宁小学,神树小学校长孔凡义、支书王永中在座谈会上接受5万元捐款,感谢老红军的爱心助学,无私奉献。



张大千(1899-1983) 自然晴峰图 设色纸本立轴

中国嘉德 2016秋季拍卖会上海巡展

| 中国书画 | 中国二十世纪及当代艺术 | 瓷器 | 玉器 | 佛像 | 紫砂 | 家具 | 工艺品 |
| 国石篆刻 | 古籍善本 | 名人信札 | 邮品钱币 | 签名收藏 | 金银器 |

时间
11月02日 周三 10:00-18:00
11月03日 周四 10:00-16:00

地点
上海静安香格里拉大酒店
静安区延安中路1218号

欢迎垂询 免费接洽
(86-10) 6518 2315
mail@cguardian.com